FARMERS BRANCH

(PGS:4-4-18:TM 97876)

RESOLUTION NO. 2018-36

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FARMERS BRANCH, TEXAS, NAMING THE FARMERS BRANCH SENIOR CENTER THE "BRANCH CONNECTION – ACTIVE ADULT CENTER"; AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, the Senior Advisory Board has recommended to the City Council that the Senior Center be named the "Branch Connection – Active Adult Center"; and

WHEREAS, the City Council finds that such name is consistent with Resolution 2015-080 which adopted a Policy for Naming and Renaming City Facilities;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FARMERS BRANCH, TEXAS, THAT:

SECTION 1. The Senior Center shall be named the "Branch Connection – Active Adult Center".

SECTION 2. This Resolution shall take effect immediately upon its passage.

PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FARMERS BRANCH, TEXAS, THIS 17 DAY OF APRIL, 2018.

ATTEST:	APPROVED:	
Amy M. Piukana, City Secretary	Robert C. Dye, Mayor	
APPROVED AS TO FORM:		
Peter G. Smith, City Attorney		